

JUDEȚUL NEAMȚ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BORLEȘTI

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 26.11.2012, în ședința ordinară a consiliului local.

Se face prezența: sunt prezenți 14 consilieri. Domnul Constantin Viorel este absent motivat.

La ședință participă primarul, consilierul primarului, contabilul primăriei și Staicu Cristina secretar.

Doamna Staicu Cristina, dă citire procesului verbal încheiat în ședința din data de 26.10.2012. Domnul Andronache Gheorghe, președinte de ședință, supune la vot procesul verbal care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul Andronache Gheorghe, președinte de ședință, prezintă proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de Hotărâre privind rectificarea bugetului.
 2. Proiect de hotărâre privind aprobare autorizații de construcție.
 3. Discuții, întrebări interpelări.
- care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi. Doamna contabil prezintă referatul de specialitate cu privire la rectificarea bugetului pe trim.IV. Doamna David Daniela ~~prez~~ prezintă avizul favorabil al comisiei economice. Supus la vot, proiectul de hotărâre se aprobă cu unanimitate de voturi.

La punctul 2 se aprobă cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre privind aprobare cereri eliberare autorizații de construcție.

În continuare, domnul Ciupercă Constantin afirmă că a rămas impresionat de sfințirea Bisericii de la Poiana Mărului. Face propunerea ca preotul și Doamna profesor Simionescu să fie desemnați cetățeni de onoare ai comunei. Domnii consilieri au luat act de propunerea domnului Ciupercă și rămâne în discuție .

Deasemeni, domnul Ciupercă aduce în discuție pregătirile pentru sărbătorile de iarnă. Sunt necesare sume bănești pentru plată muzică, pentru caprele de căiuți și ofițeri care se organizează.

Doamna David Daniela propune o colaborare cu școala pentru încurajarea obiceiurilor și pentru a implica pe cei mici în păstrarea tradițiilor.

Domnul Olteanu Constantin afirmă că toate problemele pornesc de la muzică.

Domnul Puică propune ca domnul Simion Adrian să se ocupe de organizare.

Domnul Handaric afirmă că domnul Ciupercă este cel mai în măsură.

Domnul primar promite că se va ocupa personal de muzică și de plată și se vor aloca sume bănești în acest sens.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Andronache Gheorghe



Întocmit,
Secretar Staicu Cristina

